
VERBALE DELLA SEDUTA DEL 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
Borgo Trento

ZONA  Nord

        

 del 5 ottobre 2020
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Il giorno 5 del mese di ottobre dell’anno 2020 alle ore 19:45,

su convocazione del Presidente del Consiglio di Quartiere, si è

riunito  in  Brescia  nella  Sala  Civica  Pasquali  in  Via  Pasquali  n.  5

il Consiglio di Quartiere Borgo Trento per la trattazione del se-

guente ordine del giorno: 

1 - Progetto “diAMOci una mano”, apertura Banco Alimentare nel 
Quartiere Borgo Trento  

2 – Aggiornamento situazione sicurezza nel Quartiere

3 – Programma evento di piantumazione Alberi al merito della 
partecipazione

4 – Aggiornamento lavori Commissioni

5 - Interventi dei cittadini

6 - Varie ed eventuali 

Presiede la seduta la Presidente: Beatrice Nardo 

Redige il processo verbale il consigliere: Lorenzo Del Pietro

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano

n.
COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE

1 Baronio Laura X
2 Bavetti Pierangela X
3 Del Pietro Lorenzo X
4 Bertolotti Gianni X
5 Duci Gianfranco X
6 Nardo Beatrice X
7 Rizzini Matteo X
8 Roggia Alessandra X
9 Turla Nino X
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Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 Com-

ma 3 del Regolamento, si procede con l’esame dei punti all’ordine

del giorno:

1) Progetto “diAMOci una mano”, apertura Banco Alimentare nel Quar-
tiere Borgo Trento.

I soggetti che hanno costituito una rete durante l'emergenza, ov-
vero il CdQ e il Punto di Comunità di Borgo Trento e la Parrocchia
di Cristo Re, si sono impegnati per poter dare risposta ai bisogni
del Quartiere. Don Renato Parroco di Cristo Re ha messo a disposi-
zione una stanza all’interno della Parrocchia nonché ha stipulato
un accordo con la Caritas per ricevere alimenti, al momento si
tratta di alimenti che non necessitano di essere messi in celle
frigorifere. Ciò ha consentito di avviare il progetto del Banco
Alimentare anche grazie all'attività di un volontario (sig. Franco
Piccinato) che  si occuperà della contabilità e dello stoccaggio,
con il supporto di altri volontari.
Il Progetto è coordinato dai Servizi Sociali del Comune di Bre-
scia, che ha espresso alcune indicazioni: fornitura limitata al
solo quartiere di Borgo Trento e compilazione di una scheda di
presa in carico, che contenga i dati essenziali dell’utente, al
fine di sviluppare un percorso più articolato che miri al rientro
nel circuito di autonomia. Gli utenti saranno invitati quindi a
fare un colloquio presso il Punto di Comunità, il fine sarà quello
di “avviare al lavoro” secondo un progetto creato dal Comune. 
Il 9 ottobre 2020 h16:30 in parrocchia ci sarà la conferenza stam-
pa di presentazione del progetto.

2) Aggiornamento situazione sicurezza nel Quartiere.

Bar Posta: i Carabinieri della Stazione di Sant'Eustacchio sono
intervenuti e hanno identificato gli avventori, tra questi ci sono
anche dei pregiudicati. 
La Questura è stata coinvolta e al reiterarsi delle situazioni va-
luterà la chiusura.
I Carabinieri continuano a monitorare la situazione.

3) Programma evento di piantumazione Alberi al merito della parte-
cipazione.

Evento confermato per il 25.10.2020, locandine pronte, in concomi-
tanza ci sarà lo spiedo solidale della parrocchia.

4) Aggiornamento lavori Commissioni.

5) Interventi dei cittadini.    

6) Varie ed eventuali.
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Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno
la parola,  la Presidente  dichiara chiusa  la seduta  alle ore
21:30 del 5 ottobre 2020.

Letto, confermato e sottoscritto

 La Presidente      Il Consigliere verbalizzante

 Beatrice Nardo  Lorenzo Del Pietro
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